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NEDERLAND TWEEDE BABY-LAND IN DE EUROPESE UNIE || 
 

{ 8 maximumscore 2 
Ierland 
 

{ 9 maximumscore 2 
Bijvoorbeeld: 
In 1997 werden er evenveel baby’s geboren als in 1996. 
 

{ 10 maximumscore 3 
• In Nederland 194 500 baby’s en in de EU 4 061 500 baby’s 1 

• 194 500
4 061 500

× 100% 1 

• Het antwoord is 4,8% 1 
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• Het antwoord is 4,8% 1 
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• ? = 194 500 1000
15 500 000

×  1 

• Het geboortecijfer is 12,5 1 
 
 

TENNISBAL  || 
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• Het antwoord 1  1 
• De toevoeging “meter” 1 
 

{ 13 maximumscore 3 
• h = – 5 × (2,25)2 + 14 × 2,25 + 1 1 
• h = 7,1875 1 
• Het antwoord is 719 (cm) (of 7,19 meter) 1 
 
Opmerking 
Als het antwoord in meters is gegeven en de eenheid vergeten is, hiervoor 1 scorepunt 
aftrekken. 
 

{ 14 maximumscore 4 
• t = 1,3 en t = 1,5 geven beide h = 10,75 (of het berekenen van h voor twee andere 

waarden van t, symmetrisch ten opzichte van t = 1,4) 2 
• t = 1,4 geeft h = 10,8 1 
• Het is een bergparabool, dus vanwege de symmetrie is 10,8 de maximale hoogte 

van h 1 

aantal 
geboorten      194 500           ? 

aantal 
inwoners  15 500 000     1   1000 

aantal  
baby’s in Nederland     194 500           ? 

aantal  
EU-baby’s  4 061 500     1  100% 
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